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Vyřešte následující klasickou úlohu. Pokud se Vám nebude dařit, můžete místo ní řešit náhradní (snazší) úlohu. 
Klasická úloha v sobě obsahuje Pythagorovu větu a (neúplné) kvadratické rovnice, případně kombinaci Pythagorovy věty s chytrou aplikací postupných aproximací (metodou pokus-omyl se postupně dostaneme k cíli). Úloha je ze státních maturit. 
Náhradní (snazší) úloha je též ze státních maturit, nicméně stačí trocha pozornosti a aplikace obsahových vzorců ze základní školy. 

Klasická úloha 
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Náhradní (snazší) úloha 
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Ve vétru se zlomil 36 m vysoky strom. Vrchol ziomeného stromu se dotyka zemé, ato ve
vzdalenosti 12 m od paty kmene stromu. (Tloustku kmene zanedbavame.)
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14 Vypotéte, v jaké vyice nad zemi () se strom zlomil.

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.
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Sestiuhelnik ABCDEF je slozen z bilého lichobézniku a dvou tmavych

rovnoramennych pravouihlych trojuhelniki. F
E
Vyska lichobézniku je 4 cm,
jedna jeho zékladna méfi 6 cm
2 obsah lichob&zniku je 32 cm?.
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